1. Uzupetnij zdanie tak, aby byto prawdziwe.

3 3
lloraz poteg (%) oraz (1 %) mozna zapisac¢ w postaci potegi o podstawie % i wyktadniku

2. Uzupenij zapisy w notacji wyktadniczej podanych liczb.

60 000 000 =6-10 000000 =6 - 10—
24 800 000 =2,48 - 10 000 000 = 2,48 - 10—
8 800 000 =8,8 -1 000 000 = 10—

3. Zapisz w postaci potegi i oblicz.

a)3-3-3-3-3-_
o) (14)-(13)- -
0 (=2)-(-2)-(-2)=_=___

4. Poréwnaj liczby.
Whpisz w kazdg luke odpowiedni znak: <, > lub =.
a) (-4)° _ -
b) (-3)*
¢)—~(-7)° _—(=7)°

5. Oblicz.

a) (0,4)" -
(01)

o (1) - —

6. Liczbe kwiatéw na klombach opisuje wyrazenie (-2)2 - 42 - 2'. lle kwiatéw jest na tych klombach?
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

7. Zapisz w postaci jednej potegi.

52 . — c) =



8. Wyrazenie (22 - 4%3: (82 : 432 zapisz w postaci potegi liczby 2.

Zapisz rozwigzanie.

9. Zapisz w postaci jednej potegi.

10

11

12.

. Uzupemij tabele.

Wielko$¢ zapisana w notacji wyktadniczej

654 km 10 ——dm
8,5 m 10 ——cm
127 km 10 ——m

3
" Uporzadkuj liczby: (— %) ;— %; —0,2%; (—0,3)3 w kolejnosci rosnace;j.

Wyrazenie YD

Zapisz rozwigzanie.

38 (35 :813>3 2710

zapisz w postaci potegi o podstawie 3.




